

# 安无事……

## 是主因



半岛观者与英格兰球迷合影。

氧的无氧的练习，俯卧撑、杠铃、蛙跳、拳击这些，让我们的肌肉更发达更强健，移动速度更敏捷。还会在野外进行一对一对抗，并不是为了世界杯训练，这种说法是不对的。”瓦西里说，他们不抽烟，不喝酒，不碰毒品，只锻造肌肉之躯，其实这是一种健康的生活方式。

“我们也不是输了球就随便打人，这些都是误解，我们是有基本准则的：第一不打女人和小孩，尤其是无辜的女人和小孩，这是不道德的；第二不会以多欺少，如果让我们1000人打200个英格兰球迷，我们坚决不干，流氓无赖才会干这样以多欺少的羞耻事；第三绝对不偷袭，不会没约好就开战。我认为我们很讲道理，并不会球场上输了就随意打砸，不是的，我们是看到有些得意忘形的赢了球还嘴巴不干净，骚扰到我们的足球流氓，首先会口头警告，如果对方是女人，或者只是零零星星一两个人，只要不太过分我们不会挑起事端。要打起来肯定也是群体性打架，我们根本不可能在街上随便遇见一个穿英格兰球衣的球迷，人家表现很正常我们就一群人上去打他，我们不屑于干这样的事。”瓦西里说，此前他们都是各个俱乐部的粉丝，会在莫斯科斯巴达和中央陆军比赛时发生冲突，“老实说，我很高兴人们说我们俄罗斯人不好惹，很强壮战斗力强，这是我们的荣耀。但是说我们故意惹事等着打英格兰球迷就太过分了。”言外之意，即便被称作“足球流氓”，他们也是有规矩有纪律的“足球流氓”，和外界想象的并不一样。

本报莫斯科7月5日电

本届世界杯英格兰球迷很低调。



## 手心手背都是豪门 谁走谁留想想都疼

世界杯八强战今晚启幕，欧洲两强对阵南美豪强胜负难料

□半岛全媒体记者 杜金城

俄罗斯世界杯经过短暂休整，将于北京时间7月6日晚10点展开八强战的争夺。率先开打的将是法国对阵乌拉圭的比赛。因为乌拉圭前锋卡瓦尼在对阵葡萄牙的比赛中受伤，本场可能无法登场，这样的变故会让比赛失去一部分悬念；7日凌晨2时，巴西对阵比利时的比赛将打响。这场强强对话星光熠熠，两队都是本届世界杯的夺冠大热门，到底谁能够杀进半决赛悬念重重。

### 法国VS乌拉圭 卡瓦尼恐缺阵“雄鸡”占先机

以4:3的疯狂比分淘汰阿根廷之后，法国一跃成为本届世界杯夺冠大热门。但很多圈内专家也指出，法国队的攻击点已经充分暴露，并且后防存在不小缺陷。但八强战对阵乌拉圭的比赛，“高卢雄鸡”可能不会感受到太多威胁，因为卡瓦尼在对阵葡萄牙的比赛中受伤，本场极有可能无法登场。

这届法国队称得上兵强马壮，无论前场攻击组合还是中后场的防守配置都绝对是世界一流水准。姆巴佩在1/8决赛的横空出世更是让法国球迷兴奋不已。而在法国队的巨大光环之下，乌拉圭的实力容易遭到低估。实际上，这届世界杯的八强球队，全部都是防守体系极强的队伍。乌拉圭小组赛三战全胜，一球不失，八分之一决赛苏亚雷斯和卡瓦尼双星闪耀，助力乌拉圭淘汰了葡萄牙。乌拉圭主力中后卫组合戈丁与吉梅内斯均以主力身份效力西甲马竞，球队世界杯4战仅有1个丢球，防守之强悍可见一斑。并且别忘了，乌拉圭人在2010年就是凭借强悍的防守将法国人从小组赛踢出局，最终甚至依靠防守进入了四强，所以这场法乌大战究竟结果如何还真不好说。

目前对乌拉圭队不利的是球队的伤病。对阵葡萄牙的比赛，前锋卡瓦尼受伤离场，虽然乌拉圭官方否认了肌肉撕裂的情况，但肌肉伤病仍然困扰着神锋卡瓦尼。据报道，在最近一次训练中苏亚雷斯也受伤离场，也许不会影响到他出战对阵法国的比赛。

历史上，法国与乌拉圭无论正赛还是友谊赛，交手并不多，但是法国队一胜难求。最近两次世界杯上相

遇，两队都打成0:0。这次再次在世界杯赛场相遇，是苏牙送走姆巴佩，还是德尚击败老帅塔瓦雷斯，无疑将是八强战中最有意思的看点之一。

### 巴西VS比利时 群星闪耀谁走都遗憾

巴西对阵比利时的这场八强战将在北京时间7月7日凌晨2时打响。这场对决也是八强战中最受中立球迷关注的一场比赛。原因无他，两队都是本届世界杯的夺冠大热门，两队阵中都有实力与名气顶尖的球员。

上届世界杯就被誉为“妖星”扎堆的比利时，到了本届世界杯终于可以兑现自己的天赋了。本届世界杯小组赛，比利时队以摧枯拉朽式的攻势足球实现完美突围。“欧洲红魔”三场比赛轰进9球，净胜球达到7个，攻击力强大得令人恐怖。而比利时除了首发阵容豪华，板凳足够深厚更是令其他球队羡慕，巴舒亚伊、费莱尼这些豪门主力在国家队只能打替补。虽然2014年众“小妖”云集的比利时被看作最大的黑马，但由于经验不足，资历尚浅，并没有达到人们的预期。但本届世界杯，更加成熟的比利时向人们展示了和以往不同的精神面貌。

巴西队也是一支处于上升期的球队。目前的这支巴西远强于四年前那支巴西队，内马尔经历了四年的磨砺已经成为新一代领军人物，他身边的库蒂尼奥、热苏斯也经历了英超的历练成为了各自队中的核心。本届世界杯夺冠热门德国、阿根廷、西班牙纷纷爆冷提前打道回府。相比之下，巴西队的发挥格外稳定，越来越好。1/8决赛面对死缠烂打的墨西哥队，巴西人再次展现出他们的成熟与稳定。目前在博彩公司开出的夺冠赔率排行榜上，巴西仍然高居第一。

比利时前面四场比赛已经打进了12球，但大部分进球在弱旅身上获得。巴西虽说没有大比分获胜，但经历的对手远比比利时的强大，瑞士、哥斯达黎加、塞尔维亚、墨西哥，个个都是硬骨头。并且比利时队的三后卫阵型，在面对亚洲球队日本的边路进攻时，都显得力不从心，面对内马尔、库蒂尼奥和威廉等人时，将会迎来更大的考验。两队在世界杯赛场上只有一次交手经历：2002年韩日世界杯，巴西在1/8决赛中以2:0击败比利时。



扫码关注  
参与抽奖

